

OTIF



**ORGANISATION INTERGOUVERNEMENTALE POUR
LES TRANSPORTS INTERNATIONAUX FERROVIAIRES**

**ZWISCHENSTAATLICHE ORGANISATION FÜR DEN
INTERNATIONALEN EISENBahnVERKEHR**

**INTERGOVERNMENTAL ORGANISATION FOR INTER-
NATIONAL CARRIAGE BY RAIL**

Secretary General

4 May 2009

Original: English/French/German

**CORRIGENDUM 2
to the printed RID edition 2009**

Note: Only those amendments are listed that affect the translation into other languages. Linguistic improvements to the English text are not included in the list.

PART 2

2.1.52.1.2 Renumber as **2.2.52.1.2**.

[only applies to the English version]

PART 4

Chapter 4.1

4.1.4.1

P 520 In the fourth sentence, delete:

"4.1.7.1.3,".

PART 5

Chapter 5.3

5.3.1.7.4 In the second sentence, replace "trefoil" with:

"symbols".

[only applies to the English version]

For reasons of cost, only a limited number of copies of this document have been made. Delegates are asked to bring their own copies of documents to meetings. OTIF only has a small number of copies available.

PART 6

Chapter 6.7

6.7.5.10.4 In the first sentence, replace "4.2.5.3" with:
"4.2.4.3".
